



2018 郑州国际马拉松赛



外籍参赛选手陆续抵郑 期待绿城创造个人最好成绩 万众期待！2018 郑马一触即发



本报讯 “郑州现在的天气太好了，环境也很棒，我很期待能在这里创造新的‘PB’（个人最好成绩）！”昨天下午，在郑州M酒店入住的约瑟夫·凯欧·姆辛达一脸兴奋地对记者说。来自肯尼亚的约瑟夫，是“郑州银行杯”2018郑州国际马拉松赛31名受邀外籍高水平参赛选手之一。尽管刚刚抵达郑州才一天，但是他已经跃跃欲试了。

约瑟夫告诉记者，他在中国一共跑过两次马拉松，一次是郑开马拉松，一次是大连马拉松。去年跑郑开的时候由于途中受伤，他并没有顺利完赛，当他得知郑州这座城市将举行一场真正意义上的城市内马拉松时，便毫不犹豫地决定再到郑州来参赛，以弥补去年在郑留下的遗憾。2小时13分19秒，这是约瑟夫跑全马的个人“PB”。“这个成绩是我在西班牙跑马拉松的时候创造的，另外我还在美国加州跑过马拉松，并夺得了冠军。”约瑟夫如是说。

当记者问及约瑟夫为何对自己在“郑马”上创造新“PB”充满信心时，约瑟夫露出了自信的笑容，“没错，我是信心十足。我对郑州这座城市比较熟悉了，毕竟这是我第二次来这里参加比赛了。这是我比别人多的优势。另外，郑州这座城市非常漂亮，在这里跑步非常舒服，

还有，郑州的市民也非常友好，会一直给你加油，让你浑身充满力量。所以我相信自己能在郑州跑出新的‘PB’，也希望自己能够最终夺冠！”

与郑州的“老朋友”约瑟夫不同，同样来自肯尼亚的女选手普林斯卡·杰穆泰·巴腾格则是第一次来中国参加马拉松比赛。“郑州这座城市非常漂亮，尤其是夜景非常迷人！”谈及对郑州的初步印象，普林斯卡一边竖起大拇指点赞，一边微笑着说。

普林斯卡跑过不少马拉松，包括黎巴嫩、匈牙利、瑞士、美国等国家的马拉松，她还在黎巴嫩举行的马拉松比赛中获得过女子全程的冠军。2小时40分25秒是普林斯卡目前的“PB”，对于即将于本周六开跑的“郑马”，普林斯卡同样期待着能在绿城郑州创造新的“PB”。“我了解到这几天郑州的天气非常好，现在正是这里的秋季，气温舒适，对跑出好成绩非常有利，我非常希望自己能在这里刷新‘PB’，要是能夺取最后的冠军，那就更好了！”

据了解，31名受邀参加2018“郑马”的外籍高水平运动员已经抵郑了16人，其余的运动员也将陆续抵郑。外籍高水平运动员的助阵，也将使得首届“郑马”的“含金量”大大提升。

郑报融媒记者 陈凯 文/图

加开班次 开辟专用通道 保障郑马 郑州地铁服务升级

本报讯 为了给予参赛选手良好的赛事体验，保障郑马的顺利进行，郑州地铁的服务保障将全面升级。

11月3日，郑州地铁1号线列车将在6:00~8:00加开20列次，加密市体育中心站至西流湖站区间行车间隔，最小行车间隔将压缩至3分40秒。同时，在原定计划基础上1号线增加4列备用车，2号线与城郊线增加2列备用车，线网将根据客流情况适时组织备用列车上线运营。

根据赛事安排，预计2日（周五）及3日（周六）秦岭路站、郑州火车站、二七广场站、郑州东站、刘庄站、新郑机场站客流均会出现不同程度增长。根据赛事组委会要求，11月3日绿城广场站A、D出入口将于6:00~8:30封闭，也请广大乘客提前做好出行安排。

郑州地铁线网各车站均开辟马拉松专用通道，比赛当天选手、工作人员、志愿者凭参赛选手号码布或工作人员证件，可直接通过专用通道免费乘坐地铁。郑州地铁将在1号线重点车站的马拉松专用通道上方增设醒目标志，方便乘客快速进出车站。

同时1号线在绿城广场站、人民路站、紫荆山站、会展中心站设置“晶晶爱心服务台”，为广大乘客提供出行咨询、创可贴、开水等便民服务。比赛当天郑州地铁将根据现场情况在客流密集站点增设人工售票窗口，缩短乘客排队等候时间。

郑州地铁还将提前梳理对讲机、伸缩门、扩音器等客服物资数量及需求，确保各类客运服务物资和票务备品满足需求。针对站内消防、扶梯、照明、屏蔽门等设备重点开展排查，对影响行车和客运服务类设备进行专项隐患排查整治，确保赛事期间设施设备正常运行。同时做好突发性大客流的工作预想，确保大客流期间线网客运组织工作安全、有序。受赛事期间临时交通管制等影响，车站将根据具体客流变化适时启动客流控制措施，请广大乘客合理安排，错峰出行。

特别需要提醒的是，郑州地铁将严格按照“三逢原则”开展正线车站安检工作，全力做好赛事期间车站的安全保卫工作，免费乘坐地铁人员仍需按照要求进行安全检查。郑报融媒记者 郭陈璐 刘超峰 陈凯 刘凌智

公交当天开通马拉松专线 保障市民出行

本报讯 11月3日，郑州国际马拉松将鸣枪开跑，当天郑州市部分道路将实施临时交通管制。

因3日当天道路实施临时交通管制，公交三公司很多线路将进行临时调整，公交三公司二车队就有4路、82路、256路、49路、57路、40路、Y15路、B60路、138路、S125路、981路11条线路实施临时调整。为了保障市民顺利出行，公交三公司二车队当天将开通马拉松定制专车。

集体出行30人以上的市民团体，需提前告诉等车地点、时间、人数及目的地，公交三公司二车队将根据路程、人数合理调配车辆，制定行车路线，保障市民出行。集体出行的市民需提前拨打电话(0371-96556)进行定制。

同时，公交三公司车长也有参加此次马拉松比赛，公交三公司参赛选手将于3日凌晨5:00在嵩山路南三环82路公交场站准点发车，直达比赛地点（绿城广

场），在嵩山路南三环附近的市民选手，可以顺路乘坐运动员专车直达比赛现场。同时，车上还配有公交三公司“明明小分队志愿者”，帮忙保管选手衣物。比赛结束后，车辆将沿嵩山路原路返回。需要顺路乘坐马拉松专线的市民选手，请提前拨打电话(0371-86100695)。

比赛当天选手、工作人员、志愿者凭参赛选手号码布或工作人员证件，可直接免费乘坐公交车。

另外，来自河南机场集团的消息，由于当天市区部分道路及区域实施临时交通管制，民航大酒店至郑州机场方向的机场大巴车从6:30到11:30（共计12班）暂停运营，郑州机场至民航大酒店方向的机场大巴发车时间推迟至10:30。机场大巴其他班次不受影响，发车时间、地点均不变。郑州机场在此提醒广大旅客，请提前合理选择出行方式以免耽误行程。

郑报融媒记者 张华 通讯员 罗鹏 孔雪平

寿險核201810(总)564CP

爱满分

保险产品计划

健康成长守护神 立业成家小财神

100分

重要提示:
本资料所载内容仅供您理解保险条款所用，在某些情况下，我们不承担给付保险金的责任。具体保险责任、责任免除、合同解除及其它内容详见保险条款。
爱满分保险产品计划由平安爱满分两全保险、平安附加爱满分提前给付重大疾病保险组成。

95511 pingan.cn
中国平安人寿保险
中国平安财产保险股份有限公司河南分公司 郑州市金水区与英协路交叉口楷林国际大厦
专业 让生活更简单

中国平安 PINGAN
保险 银行 投资

30th
1988-2018
中国平安成立30周年
三十 更懂你

广告